

PODRUČJE PRIMJENE CERTIFIKATA ISO 14001:2004 ZA DALEKOVOD GRUPU

Dalekovod grupu čine Dalekovod d.d. i Dalekovod Proizvodnja d.o.o.

Dalekovod Grupa se bavi: projektiranjem proizvodnjom, prodajom i izgradnjom elektroenergetskih vodova i elektroenergetskih postrojenja do 750 kV, objekata željeznice, prometnica, zgradarstva, sportskih objekata, telekomunikacijskih vodova i stupova, stupova rasvjete i hala, čeličnih i ostalih nosivih konstrukcija, opreme objekata niskogradnje i elektroinstalacija, te ovjesnog i spojnog materijala. Pružanje usluga antikorozivne zaštite metala.

POLITIKA SUSTAVA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM

Dalekovod grupa se obvezuje da će usvajanjem sustava upravljanja okolišem usklađenog s normom ISO 14001:2004, odgovorno upravljati pitanjima okoliša u skladu sa zakonskom regulativom i ostalim zahtjevima na koje se obvezala, a koji se odnose na njene utvrđene aspekte okoliša.

Usklađenost postavljenog sustava upravljanja okolišem sa primjenom istog provodi se putem unutarnjih i vanjskih prosudbi.

Opredjeljujući se za prevenciju zagađenja nastoji se minimizirati utjecaj na okoliš kroz održavanje adekvatnog stupnja nadzora nad utvrđenim značajnim aspektima.

Praćenjem i kontrolom procesa osigurava se da izlazni parametri procesa (emisije u zrak, vodu, tlo) budu u skladu sa zahtjevima zakonodavca, a utjecaji na okoliš minimalni, na zadovoljstvo djelatnika, zakonodavca, lokalne zajednice i ostale zainteresirane javnosti.

Raditi ćemo sve u našoj mogućnosti da stalno poboljšavamo rezultate zaštite okoliša, pratimo i kontroliramo iskorištavanje prirodnih resursa, izdvajamo i skupljamo koristan otpad s ciljem recikliranja ili oporabe, optimiramo procese s ciljem povećanja stupnja iskoristivosti sirovina i smanjenja količine opasnog otpada koji nastaje u navedenim procesima te planiramo i koordiniramo otpremu otpada.

Opredjeljenje Dalekovoda grupe je korištenje ekološki prihvatljivih tehnologija i procesa.

Osnovni ciljevi Dalekovod grupe su :

1. *Racionalno korištenje energije i aktivno sudjelovanje u projektiranju, proizvodnji i izgradnji obnovljivih izvora energije kroz vlastite projekte*
2. *Racionalno korištenje pitke vode kao neprocjenjivog izvora za opstanak života na zemlji*
3. *Kontinuirano smanjenje ukupnih relativnih količina otpada iz procesa*
4. *Podizanje razine svijesti o zaštiti okoliša kroz kontinuiranu edukaciju djelatnika*
5. *Prilikom izmjene ili uvođenjem nove tehnologije primjenjivati načelo predostrožnosti*
6. *Sa lokalnom zajednicom i zainteresiranom stranom biti otvoren u komunikaciji, te transparentno izvještavati o svojim utjecajima na okoliš*

Zaposlenici će se obučavati i motivirati da svoje zadatke izvršavaju korektno i u skladu s politikom upravljanja okolišem.

Svi uposlenici odgovorni su da učine sve kako bi zaštitili sebe, svoje radne kolege, opremu i proizvode.

Zagreb, 23. siječanj 2017.

Predsjednik Uprave Dalekovod d.d.
Alen Premužak



Ova politika se pregledava jednom godišnje na godišnjem pregledu upravljanja.

